NOM Prénom






11, XXXXXXXXXXX

BL : 38   75010 PARIS

E-mail : MAIL@yahoo.fr
Tel : 06 11 11 11 11

Date de naissance : XX/XX/XXXX

(Âge XX ans)
                                                                            A l’attention du  secrétariat  de l’établissement
                                                                           

Objet : Demande  d’un  Dossier d’inscription
             pour un diplôme de MASTER2 FINANCE BANQUE ET ASSURENCE






         Paris,  le 22 Avril 200X
 Madame, Monsieur,
La formation pluridisciplinaire de XXX constitue une solide base pour la poursuite d’études dans le domaine de la finance. L’enseignement que j’ai reçu comporte de nombreux cours touchant de prés ou de loin au génie logiciel, au system d’information, sociologie des organisations, comptabilité générale, analyse financière, bases qui permettent une poursuite d’étude en finance des marchés. 
Après quatre année de formation IT, je souhaite maintenant continuer mes études en 3ème cycle on m’ouvrant sur un autre domaine, qui m’a toujours attirer et sur lequel j’ai des notions, que j’ai assimilées au cours de mes expériences professionnels en particulier mes stages, notions que je souhaite approfondir par un MASTER 2 FINANCE ET ECONOMIE DE MARCHE afin d’acquérir un double profile de plus en plus recherché et toujours valorisant sur le marché du travail.
Ainsi compte tenu de mes études et expériences professionnelles antérieures, le programme d’enseignement du MASTER 2 proposer par votre établissement me parait constituer une formation idéale dans la perspective d’une orientation professionnelle dans le domaine de la finance.
Vivement intéressé par ce domaine, j’aimerai à cours terme occupé un poste au sein d’une entreprise de gestion de patrimoine financier pour mené à bien  une mission ou un projet 
( maîtrise d’œuvre ), ou j’utiliserai ma double compétence afin de contribué à l’évolution de celle-ci.
On outre, ayant effectué un stage de 6 mois à XXXX puis à XXXX, j’ai eu l’occasion de me familiariser avec le milieu Financier.

Affecté au service Data Team ( Back Office ), j’ai assuré dans le cadre d’un projet, d’une part le développement  informatique du projet XXX ( Validation intégration pricing ). D’autre part la maintenance et la formation des salariés au nouveau système développé.   
Pour bien mener ce projet, je suis passé par plusieurs phases : compréhension du sujet, familiarisation avec les termes financiers, analyse, planning, développement, test et validation.  
Dans cette optique le MASTER 2 FINANCE  proposé par votre université me semble possédé les qualités nécessaires pour me fournir un enseignement adéquat sur la finance et l’économie 
Je reste disponible pour vous faciliter tout complément d ‘information et vous remercie de l’attention que vous porterez à ma démarche.

Veuillez agréer Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments respectueux.










Prénom NOM
