NOM Prénom






11, XXXXXXXXXXX

BL : 38   75010 PARIS

E-mail : MAIL@yahoo.fr
Tel : 06 11 11 11 11

Date de naissance : XX/XX/XXXX

(Âge XX ans)
                                                                            A l’attention du  secrétariat  de l’établissement
                                                                           

Objet : Demande  d’un  Dossier d’inscription
             pour un diplôme de MASTER2 






         Paris,  le 12 MAI 200X
 Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant à XXXXXXX, je souhaite préparer le Diplôme de MASTER 2 …au sein de votre établissement. 

En effet, vivement intéressé par la …, j’aimerais ultérieurement au sein d’une entreprise possédant un Système d’Information de grande importance afin de contribuer à l’évolution de celui-ci. Dans cette option le MASTER 2 de proposer par l’université …me semble être une poursuite idéale de l’enseignement reçu à XXX.

La formation pluridisciplinaire de XXXX constitue une solide base pour la poursuite d’étude dans ce domaine. L’enseignement que j’ai reçu comporte de nombreux cours touchant  prés ou de loin au … : Génie logiciel, programmation objets, Ingénierie des Système d’Information, Analyse de données, Sociologie des Organisation, Base de Connaissances qui permettent une appréhension globale des grands Systèmes d’Information.
Cette formation m’a permis d’acquérir des méthodes de raisonnement et d’analyse. J’ai aussi appris à avoir une vision globale des choses.

En outre, ayant effectué des stages dans différents domaines de l’informatique (programmation à la gestion de projet…). Pour bien mener ces stages, je suis passé par plusieurs phases : Analyse, Planning, Développement, Test et Validation.

Les avantages majeurs de ces stages étaient d’être placé au milieu des futurs utilisateurs de l’application de comprendre leurs besoins, répondre aux mieux à leurs attentes face aux différentes contraintes techniques. 
Ainsi compte tenu  de mes études et expériences professionnelles antérieures, le programme d’enseignement du MASTER 2 …proposé par votre établissement me paraît constituer une formation idéale dans la perspective d’une orientation professionnelle dans le domaine du …

     
Vous trouvez ci-joint mon curriculum vitae et mes relevés de notes des années précédentes.


Restant à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire, veuillez agréer Madame Monsieur, l’expression de ma considération distinguée. 
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