NOM Prénom






11, XXXXXXXXXXX

BL : 38   75010 PARIS

E-mail : MAIL@yahoo.fr
Tel : 06 11 11 11 11

Date de naissance : XX/XX/XXXX

(Âge XX ans)







XXXX / Mlle XXXXX
                                                                                   9, rue XXXXXXXXX               

                                                                                   94200   IVRY SUR SEINE
Objet : Candidature pour un stage.








Paris,  le 14 février 200X
Madame, Monsieur,

Je désire effectuer un stage au sein de votre Entreprise dans le cadre de mon BTS en Informatique de Gestion et vous propose ma candidature.

Je suis âgé de XX ans, passionné d’informatique, je cherche une entreprise d’accueil pour un stage de six semaines* (mi-mai à fin juin possiblement prolongeable selon convention de stage) Au cours de celui-ci je pourrais exprimer les connaissances acquises dans les domaines soit du développement (programmation), de l’administration des réseaux ou des bases de données.

Je suis persuadé que l’expérience sera très enrichissante et appuiera fortement mon dossier le jour de l’examen de BTS. Au cours de cette année j’ai accumulé des connaissances dans l’Informatique de Gestion que je souhaite appliquer dans un cadre professionnel. Par ailleurs, grâce à mon sens de l’organisation et ma curiosité, ainsi qu’à mon dynamisme j’estime pouvoir m’adapter et participer pleinement à la vie de votre Société.

Je suis disponible pour vous fournir toutes informations complémentaires dont vous pourriez avoir besoin. 

Dans l’attente d’un entretien pour vous expliquer de vive voix mes motivations, veuillez agréer Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments respectueux.
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