NOM Prénom




Référence de l’offre : 837673L
11, XXXXXXXXXXX

BL : 38   75010 PARIS

E-mail : MAIL@yahoo.fr
Tel : 06 11 11 11 11

Date de naissance : XX/XX/XXXX

(Âge XX ans)
A l’attention  de la DRH DE xxx FRANCE

Objet : Candidature pour un stage







Paris,  le  25 Avril 200X
Madame, Monsieur, 
Vous cherchez une personne pour couvrir un poste dans le domaine de la finance de marché dans le cadre d’un stage au sein de votre entreprise. Particulièrement intéressé par ce domaine auquel j’ai consacré mes trois derniers stages, je pense pouvoir m’adapter  rapidement au poste et être à la hauteur de la tâche et de vos attentes.    
Actuellement étudiant en dernière année de XXXX et âgé de XX ans, je souhaiterai me spécialiser dans la finance et cela en poursuivant un 3ème cycle dans ce domaine (Master 2 Banque, Finance et Assurance). Ainsi pour parfaire mes connaissances en finance je cherche un stage de 4 mois dans un BackOffice. Je suis libre de début juin à fin Septembre. Dynamique, communicatif, précis et curieux ; je pourrai m’intégrer facilement au sein d’une équipe et y participer pleinement. 
Afin de faciliter votre décision je suis disponible pour vous rencontrer et expliquer plus complètement les motivations de ma candidature. 
En vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature, veuillez agréer Monsieur, l’expression de mes sentiments respectueux.
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